

生态园里果飘香 研学旅行乐趣多

泽 一 孟祥伟

“参加拓展训练,我学会了做叫花鸡。在户外写生,和小朋友们一起做团队游戏,我学到了很多,好开心呀!”10月5日,趁着国庆假期和小伙伴一起到固始县九冲碑生态园研学旅行的桂千翔小朋友十分高兴。在这里,桂千翔和小伙伴不仅领略了田园风光,享受了收获的喜悦,还在实践中增长了见识,体验了劳动带来的乐趣,培养了动手能力。

国庆期间,固始县九冲碑生态园内垂钓、农家乐餐饮、采摘等项目全面“开花”,吸引了众多周边游客源源不断地来到这里旅行休闲,亲近大自然,尽享田野之乐。

“国庆期间,九冲碑生态园全体人员在职在岗,安全生产方面,我们配备了专业的安全

员,来回巡视,做到万无一失。农家乐我们准备了充沛的食材,新鲜的菜品。蔬菜大棚现在种出来的有笨黄瓜、水果黄瓜,用有机肥种出来的甘蔗,香甜可口。另外,我们的甜瓜马上即将上市,欢迎大家前来采购品尝。”九冲碑生态园负责人曹祥辉介绍。

据了解,九冲碑生态园是由河南省牧富畜业有限公司倾力打造的一家现代农业循环经济示范园区,成立于2011年11月,位于观堂乡陈集、巴族、杨圩三村结合部,占地面积133.2万平方米,是一家集豫南生猪养殖、生物能源、水产养殖、稻虾共作基地、有机蔬菜种植、苗木花卉种植、研学拓展、休闲旅游、特色餐饮于一体的大型现代化生态农庄。园区蔬菜种植基地采用自动控温控湿、机械化种植、规范化管理等

先进农业技术,种植的500多亩小番茄、水果黄瓜、草莓、豆角、甜瓜等瓜果蔬菜,每年为市场提供无公害蔬菜300多万公斤。近年,九冲碑生态园带动周边乡镇群众160多人在当地就业,河南省牧富畜业有限公司先后被评为河南省农业产业化重点龙头企业、固始县扶贫明星企业。

“研学旅行是我们九冲碑生态园的一大特色,上半年我们在研学旅行方面,已经接待了5000多人。接下来我们计划是在研学旅行这一块加大投入,然后再建一些用于专业研学旅行的设备设施,争取在今年年底至明年年初,把九冲碑生态园打造成我们固始县综合性的一个研学实践基地。”九冲碑生态园研学旅行负责人李绍瑞充满信心地说。



昨日,游客在光山县泼河镇钟鼓楼亲子乐园景区乘坐观光小火车、驾驶电动四轮摩托车、划船等项目。该县今年大多数游人假期期间不出远门旅游,就近出游成了人们的新选择,逛乡村公园、观农景等深受当地人喜爱。 谢万柏 摄

合理膳食 护佑健康

光山县白雀园镇开展食品安全科普宣传活动

本报讯(邹晓峰 付莹 张晓慧)食品药品安全关系着居民的身体健康,为进一步加强食品药品安全知识宣传,引导广大居民健康饮食、合理用药。近日,光山县白雀园镇安监办、食药所、派出所等单位在镇红军广场联合开展主题为“普及食品安全知识,倡导健康生活方式”的食品安全科普宣传活动。

活动现场展出了食品安全

展板集,并向群众分发食品安全科普挂图、《食品药品安全知识》等宣传资料,并提醒大家,不合理饮食等因素造成的食品营养失衡,是造成健康风险或危害的更常见现象,特别是过度饮食、过度偏食和不当饮食等带来的患慢性病风险,因此日常生活中要养成良好的卫生和饮食习惯,做到合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡、合理使用智能手机。同时希

望大家也能利用自己专业特长和所学知识,踊跃参与食品安全与健康科普活动,为周围的人普及相关食品安全科学知识,推进全民大健康,提高群众的自我保护能力。

该镇通过此次活动的开展,加强了群众对食品安全及合理使用智能手机等的意识,并学到了一些安全知识,树立了健康、科学的生活观念,对参与各项科普宣传提高了积极性。

县区
传真



当好企业的贴心人

新县县委统战部调研走访侨企

本报讯(张晓明)日前,为推进“万人助万企”活动深入开展,新县县委统战部组织调研组到新县侨资企业圆梦园、中华园进行调研。

调研期间,调研组与新县侨界代表人士、新县侨商商会会长、西班牙河南同乡会会长、中华园董事长韩启立进行了座谈,详细听取关于企业发展的最新思路举措和涉侨项目前景介绍。

调研组鼓励侨资企业积极发挥人脉优势,畅通海内外商贸文化交流渠道,在促进侨资企业不断发展壮大的同

时,持续发挥知名侨企侨领的头雁示范带动作用,为家乡引进更多的资金、人才、项目,为助力新县经济社会高质量发展作出更大贡献。

调研组表示,县委统战部和县侨联作为新县侨资企业的娘家,帮助支持新侨创业和侨资企业健康发展是他们义不容辞的责任。在今后的工作中,将扎实推进“万人助万企”活动,深入实施“21375”行动,全心全意为侨资企业牵线搭桥、做好服务,当好企业的贴心人,为新县实现高质量发展作出统战系统应有的贡献。

解决客户用电需求

固始县供电公司助力企业降本增效

本报讯(卢益之)近日,固始县供电公司共产党员服务队深入用电企业大户,宣传安全用电的同时,为客户提供用电分析、用能咨询、业扩报装等服务,解决客户用电需求,指导企业科学响应电网削峰及填谷需求,助力企业降本增效。

在该县段集镇鸿洋服饰有限公司,面对供电公司员工对安全、电费政策等精准仔细的讲解,企业负责人高兴地说:“现在一个电话,供电公司服务送上门,还为企业算好电费经济账,一年下来,节约电费开支3万余元。”

今年以来,该公司坚持“人民电业为人民”的服务宗旨,不等不靠、

主动出击,将“走访客户”作为开拓市场的重要工作抓手,坚持与客户“零距离”沟通,通过与用电企业负责人面对面交流,了解客户的经营形势和用电需求,征求客户对供电服务的意见和建议,根据走访了解的客户用电情况,有针对性地制定解决措施,帮助客户解决用电难题。

该公司快速掌握客户用电服务新意向,关口前移,主动接洽客户,并安排客户经理每周定期与客户沟通,拉近与客户之间的距离,依据客户情况对客户资料进行集中归纳和整理,并结合实际,认真分析存在的问题,全力为客户解决用电问题。